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Густий дим над Тольятті: БпЛА
атакували важливий для Росії хімзавод

Олесь Друкач

Росія у ніч на 12 червня зазнала масованої атаки безпілотників. Зачепила та і
Самарську область.
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Повʼязані теми:
ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ АТАКА ДРОНАМИ-КАМІКАДЗЕ ВИБУХИ В РОСІЇ

Наслідки атаки БпЛА на Тольятті / Колаж 24 Каналу, фото очевидців

Вже відомо, що постраждала промислова зона міста Тольятті. 24 Канал зібрав
інформацію, яка є на цей момент.

Що відомо про атаку на Тольятті та які її наслідки?
У промисловій зоні міста Тольятті, що в російській Самарській області, зосереджені
стратегічні хімічні підприємства. Повітряна тривога у тому регіоні почалася серед
ночі 12 червня через загрозу безпілотників. Традиційно влада запровадила план
"Килим", зупинивши роботу аеропортів.

Під ранок із Тольятті жителі почали писати у соціальних мережах про серію
потужних вибухів. Попередньо, їх епіцентром став хімічний завод "Тольяттікаучук".
Очевидці зафіксували густий чорний дим над промисловим районом.

 Не пропускайте важливі сповіщення Підпишіться на 24 Канал у Telegram Додати
Офіційні джерела, як і завжди, заявляють про успішну роботу ППО. Але кадри, які
з'явилися у мережі, такі заяви спростовують – попри те що росіянам суворо
заборонено публікувати фото та відео з місць влучань.

Наслідки атаки БпЛА на Тольятті: дивіться відео очевидців

Густий дим у Тольятті після повітряного удару / Фото очевидців

Додамо, що "Тольяттікаучук" випускає синтетичний каучук і хімічні компоненти,
необхідні для виготовлення військових шин, резинотехнічних виробів та
високооктанового палива для техніки ворога. Крім того, підприємство сплачує
мільярдні податки, які безпосередньо фінансують російську військову машину.

Цей важливий об'єкт вже був ціллю успішних повітряних ударів навесні, зокрема у
квітні. Тоді там виникли масштабні пожежі.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Удар по "мозку" навігації: "Флеш" пояснив, чому Україна атакує
Чебоксари

Не ігноруйте тривогу: Повітряні сили попередили про загрозу пуску "Орешника"
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